Animateur-guide

Le Centre historique a pour mission de sauvegarder, diffuser et mettre en valeur le patrimoine et l’histoire de la Congrégation des Sœurs de Notre-Dame du Bon-Conseil. En ce sens, il conserve une vaste collection, témoin précieux de l’histoire de la Congrégation.

Le Centre historique est présentement à la recherche de deux animateurs-guides pour la saison estivale 2021. Sous l’autorité de la direction générale, ils auront pour mandat d'effectuer les visites-guidées et d'animer les visiteurs. Plus spécifiquement, ils devront effectuer les tâches suivantes : accueillir le public et l'informer sur l'animation (nature, durée); s'assurer de créer un contexte propice à l'animation; faire vivre une expérience enrichissante au public de manière à communiquer des connaissances sur l'œuvre et l'histoire de la Congrégation; animer en costume d'époque à quelques occasions ; consigner les observations du publics, les statistiques; être attentif aux besoins et à la satisfaction du public; toutes autres tâches connexes.


Profil du candidat ou de la candidate :
- domaine d’étude : sciences humaines, éducation, théâtres, art;
- intérêt pour l’histoire, pour les musées;
- autonomie;
- mémoire;
- sérieux;
- dynamisme;
- goût pour l’animation et l'interprétation;
- être à l'aise devant le public;
- ponctualité.


Durée de l’emploi : 12 semaines ou 13 semaines
Nombre d’heures par semaine : 30
Salaire : 14,50$
Début : 1er juin 2021

N. B. Les candidats doivent rencontrer les critères d’éligibilité d’Emplois été Canada.

Veuillez noter que nous adhérons aux principes d’équité en matière d’équité à l’emploi et que nous encourageons fortement les femmes, les autochtones, les minorités visibles, les minorités ethniques et les personnes handicapées à présenter leur candidature.

Note : Tous les candidats doivent fournir une lettre de présentation dans laquelle ils précisent comment leur expérience et leur formation satisfont aux exigences de base mentionnées ci-dessus. Veuillez noter que nous communiquerons uniquement avec les candidats retenus pour une entrevue.

Les personnes intéressées par ce poste doivent faire parvenir leur curriculum vitæ au plus tard le 21 mai 2021 à 17 heures par courriel ou par la poste.

Veuillez faire parvenir votre curriculum vitae par courriel ou par la poste.

Personne ressource : Hélène Girard, directrice
Adresse :
700 rue Racine Est 
Chicoutimi (Québec)
G7H 1V2
Tél. 418-543-4861 poste 221
Courriel : centrehistorique@sndbc.qc.ca

